

国务院办公厅印发意见

进一步推进省以下财政体制改革工作

新华社北京6月13日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步推进省以下财政体制改革工作的指导意见》(以下简称《意见》),部署进一步推进省以下财政体制改革的任务举措。

《意见》指出,省以下财政体制是政府间财政关系制度的组成部分,对于建立健全科学的财税体制,优化资源配置、维护市场统一、促进社会公平、实现国家长治久安具有重要作用。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全

面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,按照深化财税体制改革和建立现代财政制度的总体要求,进一步理顺省以下政府间财政关系,建立健全权责配置更为合理、收入划分更加规范、财力分布相对均衡、基层保障更加有力的省以下财政体制,促进加快建设全国统一大市场,推进基本公共服务均等化,推动高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家提供坚实保障。

《意见》提出,进一步推进省以下财政体制改革要坚持统一领导、全面规范,因地制宜、激励相容,稳中求进、守正创新。

《意见》明确了五个方面重点改革措施。一是清晰界定省以下财政事权和支出责任。合理划分省以下各级财政事权,明晰界定省以下各级财政支出责任。二是理顺省以下政府间收入关系。参照税种属性划分收入,规范收入分享方式,适度增强省级调控能力。三是完善省以下转移支付制度。厘清各类转移支付功能定位,优化转移支付结构,科学分配各类转移支付资金。四是建立健全省以下财政体制调整机制。建立财政事权和支出责任划分动态调整机制,稳步推进收入划分调整,加强各类转移支付动态管理。

五是规范省以下财政管理。规范各类开发区财政管理体制,推进省直管县财政改革,做实县级“三保”保障机制,推动乡财县管工作提质增效,加强地方政府债务管理。

《意见》强调,各地区、各有关部门要充分认识进一步推进省以下财政体制改革的重要意义,把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,主动谋划,精心组织,周密安排,推动各项工作任务落地见效。



▲6月13日,海南省琼海市民在献血点献血。

6月14日世界献血者日即将到来,各地爱心人士积极献血。

新华社发

2022年全国节能宣传周启动

据新华社北京6月13日电 (记者 安蓓)2022年全国节能宣传周13日正式启动。这是我国连续举办的第32个全国节能宣传周,今年的主题为“绿色低碳,节能先行”,举办时间为6月13日至19日。

在全国节能宣传周期间,各地区、各



枣庄市政协原党组成员王广金获刑十一年
新华社济南6月13日电 (记者 杨文)6月13日,山东省威海市中级人民法院通过远程视频系统,一审公开宣判枣庄市政协原党组成员、枣庄台儿庄古城管理委员会原党组书记、主任王广金受贿一案。以受贿罪判处被告人王广金有期徒刑十一年,并处罚金人民币一百万元;查封、扣押在案的赃款赃物依法处置,上缴国库。

经审理查明,2008年4月至2021年春节期间,被告人王广金利用担任枣庄市政府副秘书长、办公室主任,枣庄市台儿庄古城管理委员会党组书记、主任,枣庄市政协党组成员等职务上的便利,或者利用本人职权和地位形成的便利条件,直接或通过其他国家机关工作人员职务上的行为,为相关单位和个人在探矿权延续、工程承揽等方面谋取利益提供帮助,非法收受他人财物,共计折合人民币1070万余元。

威海市中级人民法院认为,被告人王广金的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于其具有到案后如实供述犯罪事实,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实,认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴、退缴到案等法定、酌定从轻处罚情节,依法对其从轻处罚。综合考虑上述犯罪事实、性质、情节和对社会危害程度,法庭遂作出上述判决。

有关部门和单位将围绕宣传重点,结合实际组织开展具有地方特色和行业特点的宣传活动,持续增强全民节能意识和节能能力,积极营造节能降碳浓厚氛围,推动绿色低碳生产生活方式成为新的风尚。

杭州两名牺牲消防员被批准为烈士

新华社北京6月13日电 记者13日从应急管理部获悉,应急管理部、浙江省政府近日分别批准在灭火战斗中牺牲的杭州市消防救援支队特勤大队一站消防员毛景荣同志、钱江消防救援站政府专职消防员刘泽军同志为烈士,应急管理部消防救援局为两名烈士追记个人一等功。

据介绍,6月9日10时,杭州市消防救援支队接到报警,临平区东湖街道望梅路588号建材装饰城18幢2楼杭州互动冰雪文化旅游发展有限公司发生火灾,立即调派52辆消防车、237名消防救援人员到场救援。12时许,在支队组织力量搜救被困群众时,现场突发意外,参加救援的毛景荣和刘泽军同志受伤,送医后经抢救无效壮烈牺牲。

国家卫健委通报最新疫情

12日新增新冠肺炎本土确诊病例69例

据新华社北京6月13日电 国家卫生健康委员会6月13日通报,6月12日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例89例。其中境外输入病例20例(陕西5例,浙江3例,福建3例,广东3例,天津2例,上海2例,黑龙江1例,四川1例),含

4例由无症状感染者转为确诊病例(浙江3例,天津1例);本土病例69例(北京29例,内蒙古27例,上海11例,重庆2例),含2例由无症状感染者转为确诊病例(北京1例,上海1例)。截至6月12日24时,现有确诊病例886例(其中重症病例19例)。

保险有价单证遗失声明

安华农业保险股份有限公司菏泽中心支公司有价单证81份遗失声明:山东省中央财政大豆种植保险凭证(代收据),单证号码:20370006201—20370006249,20370006255,20370007905。险种通用保单,单证号码:20370002751。农险通用保单,单证号码:20370036673—20370036700,20370038902。特此声明作废,他用无效(详单见下表)。

单证类型代码	单证类型名称	单证数量	起始流水号	终止流水号
AJHURSA2018A	山东省中央财政大豆种植保险凭证(代收据)	49	20370006201	20370006249
AJHURSA2018A	山东省中央财政大豆种植保险凭证(代收据)	1	20370006255	20370006255
AJHURSA2018A	山东省中央财政大豆种植保险凭证(代收据)	1	20370007905	20370007905
AEGENA2011B	商险通用保单	1	20370002751	20370002751
AEGENA2011A	农险通用保单	28	20370036673	20370036700
AEGENA2011A	农险通用保单	1	20370038902	20370038902
合计		81		

美国的拙劣“表演”蒙骗不了亚太国家

新华社记者 林昊

“许多东盟国家人士对东盟以外的安排如三边安全伙伴关系、四边机制等感到担心和忧虑。”日前在新加坡举行的第19届香格里拉对话会期间,一名东盟观察家在社交媒体上发出这一评论。

虽然与会的美国官员极力掩盖在亚太地区制造分裂和煽动对抗的图谋,大谈通过所谓“印太战略”以维护地区安全与繁荣,但是他们对所谓“三边安全伙伴关系”“四边机制”等不离其口,无端指责“中国威胁地区安全与稳定”,戳穿了他们粉饰自己真实意图的谎言。

所谓“印太战略”是一个制造分裂的战略,煽动对抗的战略,破坏和平的战略,所谓“三边安全伙伴关系”“四边机制”等都是美方拉帮结派、搞“小圈子”以制造对抗的机制。美方真实图谋路人皆知,那就是通过“印太战略”继续维护其霸权。就像美方多年来在世界各地制造“可控的动荡”以维护自身霸权利益一样,美方也在

亚太地区不断渲染所谓“中国威胁”,企图令亚太地区也陷入地缘政治冲突。

对于美方企图,地区各国心明眼亮。柬埔寨塞尔泰国际大学教授约瑟夫·马修斯表示,美国及其盟友意图在亚太地区复制北约,美国的战略直接威胁到了东盟中心地位。马来西亚政府高级部长兼国防部长希沙姆丁在香格里拉对话会上呼吁,各方应该设立更远大的国际安全合作目标,应该脚踏实地,真正地寻求一个更和平、更稳定的未来。

多年来,亚洲地区总体保持和平稳定,区域合作蓬勃发展,经济实力快速增长,创造了举世瞩目的“亚洲奇迹”。如今的亚洲,是全球最具增长活力和发展潜力的地区,地区各国倍加珍惜这种发展前

景。事实表明,亚洲各国欢迎一起来“成事”的努力,不欢迎来“搞事”的企图。

对于围绕安全等地区事务产生的分歧,友好协商才是正确的解决之道。正如印度尼西亚国防部长普拉博沃在对话会上演讲时所说,印尼主张以“亚洲方式”解决国与国之间的分歧,国与国之间应相互尊重对方的国家安全利益。即使存在分歧,各方也应该努力以友好和互利的方式解决,这就是“亚洲方式”。新加坡国防部长黄永宏表示,亚洲国家相互依存,必须强调包容性和多边主义。

美国及其部分盟友在亚太地区制造对抗的举动逆历史潮流,违背地区国家的普遍意愿,注定失败。越来越多国家正与中国一道,秉持开放合作、互利共赢的宗旨,抵制抱持冷战思维的“小圈子”,朝着构建亚太命运共同体、实现亚太地区持久和平和普遍安全的美好愿景迈进。

(新华社北京6月13日电)

新 时 评